


Corul Armatei Rosii va canta la Bucuresti

(Luni, 22 iunie 2015)

Marime text **T+** **T-**



 [Galerie foto](#)

Celebrul Cor al Armatei Roșii va putea fi auzit, în premieră, la București, pe data de 23 septembrie. Cea mai de succes producție artistică a celor peste 100 de muzicieni ruși va fi prezentată pe scena Sălii Palatului, sub conducerea carismaticului general Viktor Eliseev. Ghidați de sintagma "Când soldații cântă, copiii pot dormi liniștiți!", dirijorul rus - generalul Viktor Eliseev, împreună cu membrii ansamblului artistic The Red Army Choir, cuceresc publicul spectator din întreaga lume în turnee internaționale de mare succes, ce cuprind peste 250 de reprezentații pe an. Cei 350 de artiști sunt ovaționați cu frenezie inclusiv de spectatorii din Ucraina sau Statele Unite ale Americii. Potrivit unui comunicat remis redacției de către organizatori, din respect pentru cultura fiecărei țări în care sunt invitați să performeze, militarii ruși păstrează tradiția, adăugând în repertoriu un moment muzical desăvârșit, concretizat într-un element comun de comunicare culturală, un liant muzical între două entități diferite. Astfel, una dintre cele mai sonore voci din generația tânără a școlii românești de bel canto, baritonul Florin Estefan, va fi prezent pe scena Sălii Palatului în calitate de invitat special. Spectacolul Corului Armatei Roșii de la București face parte din turneul internațional ce a debutat în luna mai 2015, pe scenele din Istanbul și Ankara. Organizatorul evenimentului, Asociația Culturală Spectaculis, a anunțat că biletele pentru spectacolul din data de 23 septembrie la Sala Palatului au fost epuizate în proporție de 50%. Spectatorii interesați își pot procura biletele, în continuare, prin intermediul platformei online www.ticketnet.ro, agenția oficială de ticketing a concertului, la casa de bilete a Sălii Palatului, în rețeaua agențiilor Eurolines și Tui Travelcenter, magazinele Inmedio, la Oficiile Poștei Române, Librăria Eminescu, la Unirea Shopping Center – parter și online prin www.bilete.ro, www.biletoo.ro, www.ticketstore.ro, www.startickets.ro, www.vreaubilet.ro și www.bilet.ro. Prețul unui bilet pornește de la 65 de lei și ajunge până la 300 de lei.

Articolul poate fi citit si in editia tiparita